



永川指弹吉他演奏会 奏响“我们的故事”

◀ 图为演奏会现场。

温婉细腻的传统曲目。他的演奏充满了情感和力量,让人感受到指弹吉他的魅力所在。值得一提的是,演奏会中,陈亮还与马克琴行的优秀指弹学员们共同演绎了他的代表曲目《无题》,赢得了观众的喝彩。不少人表示,这是一次难忘的文化体验,让人心潮澎湃,久久不能平静。

“我觉得吉他是个非常神奇的乐器,它只有六根弦,但却能完美演绎出普通老百姓的喜怒哀乐。”重庆文理学院教师严国立告诉记者,她自己十分热爱吉他表演,在永川能看到这样的大师级别的吉他演奏会,是件非常有意义的事情,希望今后能够有更多的知名音乐家来到永川。

据了解,今年以来,永川共组织开展流动文化服务进村805场次、全民阅读推广活动139场次、送辅导培训进村166场次、“川剧月月演”3场次,极大丰富了群众精神文化生活。

本报讯(渝西都市报记者 吕薇文/图)8月7日,立秋。当晚,一场别开生面的吉他演奏会在永川星海南方影城(协信星光广场)火热上演。这是由中国著名指弹演奏家陈亮带来的“我们的故事”指弹吉他演奏会,现场座无虚席,气氛热烈,观众们的情绪如同永川的天气一样炽热。

陈亮是中国指弹吉他界的代表性人物,此次是他时隔七年后再次来到重庆。他的音乐风格独特,深受年轻人喜爱。这次演奏会吸引了众多青年吉他手的关注,

他们背着自己的吉来到现场,希望能从陈亮的演出中获得灵感和学习的机会。

演奏会开始前,陈亮与现场观众进行了风趣幽默的互动。他开玩笑说:“这是我第二次来到重庆,上一次也是在8月来的,一下飞机感觉自己就被热化了!”一位观众回应道:“那是因为重庆人对你一直很热情!”这段对话引得现场一片笑声,也为接下来的演奏增添了几分轻松愉快的气氛。

随着灯光渐暗,演奏会正式开始。陈亮带来了他的代表作之一《枫桥夜泊》,旋

律优美而深情,每一个音符都仿佛在讲述一个动人的故事。他的手指在吉他上跳跃,每一次挑弦、每一次拨动都显得那么精准而有力。观众们被这精湛的技艺深深吸引,不时发出惊叹和掌声。

“我学吉他两个月了,这次能在现场听到指弹吉他大师陈亮精妙绝伦的演奏,我觉得很震撼。”刚上大一的学生易诗怡向记者激动地分享她的感受。

随后,陈亮又演奏了几首风格各异的原创作品,既有激情四射的现代作品,也有

铜梁

聚焦生态优先 绿色转型助企业“换道超车”

8月6日下午,在铜梁高新区的重庆庆兰实业有限公司的生产车间里,工人正在有序地开展生产工作。

庆兰实业主要从事各种汽车零部件的设计、制造和销售。近年来,庆兰实业在立足高质量发展的同时,非常重视环境保护与可持续发展,取得了经济与环境效益的双丰收。

“公司始终坚持生态优先、绿色发展。通过狠抓设备和工艺流程升级,持续降低资源和能源消耗,以绿色转型推动企业高质量发展。”该公司相关负责人赵韦翰说,去年,公司成功创建成为市级绿色工厂。

据悉,在绿色发展过程中,公司积极建设智能化生产线、数字化车间,极大提升生产效率和能源利用率。通过数字化车间的建设,提高生产效率23.34%,降低不良品率25.12%,提高能源利用率12.31%。

近年来,铜梁区坚持以生态优先、绿色发展为导向,广泛开展绿色生产行动,引导和支持企业积极创建绿色工厂。通过支持企业进行技术改造以降低能耗和污染物排放,引导企业做好生产线净化美化和厂区绿化等一系列措施,逐步构建安全高效、环保清洁、节能低碳的绿色制造体系。

位于铜梁高新区的重庆红岩方大汽车公司则以整体搬迁进入铜梁高新区为契机,坚持生态优先、绿色发展,积极创建市级绿色工厂。公司狠抓设备和工艺流程升级,持续降低资源和能源消耗,以绿色转型推动企业高质量发展,绿色生产水平显著提升。

“作为一家传统制造企业,高能耗一直是企业的‘心病’。”公司环保部门负责人王涛表示,在进入铜梁高新区后,公司制订了



铜梁高新区。

绿色发展规划,建立了完善的管理制度和体系,并积极投入资金实施绿色技改项目,大大降低了生产能耗,实现了绿色发展的“换道超车”。

其实,铜梁高新区企业大力推动绿色低碳发展,除了企业自身高质量发展的“内生动力”外,区委区政府资金、政策支持也为企业“蓄势赋能”。

今年出台的《铜梁区促进工业高质量发展八条措施》明确提出,对新成功创建国家级绿色工厂、能效领跑者、水效领跑者、节水型企业的工业企业,给予50万元的一次性奖励;对新成功创建市级绿色工厂、能

效领跑者、水效领跑者、节水型企业的工业企业,给予10万元的一次性奖励;对新成功创建区级节水型企业的工业企业,给予5万元的一次性奖励。

近年来,铜梁区大力构建绿色低碳工业体系。积极调整降低高耗能产业比重,坚决遏制“两高”项目盲目发展,围绕水泥、建材、化工、电镀等高耗能高污染行业开展系统治理,加强存量项目管理、核实在建项目、严控新建项目。围绕资源综合利用、固碳、“碳中和”等领域,重点发展新型储能、锂电池、绿色氢能、钠电池等清洁能源应用产业,加快发展智能网联新能源汽车零部

件、机电设备、智能家居、合成材料、冷链食品等低能耗新兴产业,助力制造业高质量发展。

“推动绿色发展,促进人与自然和谐共生。创建绿色工厂对于保护环境、提升经济效益、增强社会责任、获得政策支持及推动行业与区域发展等方面都具有重要意义。接下来,我们将积极引导企业加强绿色工厂建设和管理实践,为实现高质量、可持续发展目标贡献力量。”铜梁区经信委规划投资科科长毛泉泉说。

铜梁报记者 陈刚 据《铜梁报》